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Unatoč tvrdnjama Nikole Grmoje, Mostovci su
ipak koristili povlasticu „šest plus šest“

Piše: Zdenko Duka

Potpredsjednik Mosta i saborski zastupnik, Nikola Grmoja na društvenoj mreži
Facebook iznio je tvrdnju kako niti jedan Mostovac nije koristio takozvanu
povlasticu „šest plus šest“, koja političarima omogućava da šest mjeseci dobivati
punu plaću, a daljnjih šest mjeseci pola plaće.

Naime, 26. rujna na Facebooku je Grmoja objavio status (arhivirano ovdje) u kojem,

komentirajući promjenu slovačkog ustava kojom je proklamiran samo muški i ženski

rod, tvrdi kako rodna ideologija pokušava izbrisati istinu i uvesti kaos te se pita: „Treba

li i Hrvatska Ustavom jasno reći da postoje samo dva roda, muški i ženski? Jesmo li

spremni zaštititi našu djecu i naš narod od ideoloških eksperimenata?“. 

Grmojin post izazvao je brojne reakcije, a jedna njegova pratiteljica komentirala je

objavu, nevezano uz njenu temu, ovim riječima: „Prosipate pamet po FB a niste u

stanju niti formalno predložiti ukidanje ljigavih 6+ 6 koji vama i vašim političkim

krpeljima osigurava begovski stil života. Gdje vam je tu politička i ljudska savjest????“

DRUŠTVENE MREŽE 10. listopada 2025.

Foto: HINA/Admir Buljubašić
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Na njen komentar Grmoja je ubrzo odgovorio.

„Niti jedan Mostovac to nije koristio. Marko Sladoljev i Mario Klobučić su nakon sabora

otišli radit u školu. Ne prozivajte nas za ono s čim nemamo veze“, ustvrdio je

potpredsjednik Mosta.

(Snimka zaslona/Facebook)

No, kako smo provjerili, ova tvrdnja Nikole Grmoje nije točna. 

Istina je da se stranka koja je prvi put ušla u Hrvatski sabor 28. prosinca 2015. godine i

tada se zvala Most nezavisnih lista zalagala za ukidanje mogućnosti da saborski
zastupnici poslije završetka mandata mogu još daljnjih šest mjeseci dobivati punu

plaću, a daljnjih šest mjeseci pola plaće. U siječnju 2016. godine tadašnji zastupnik

Mosta nezavisnih lista Ivan Kovačić potvrdio je da njegova stranka ima spreman
zakonski prijedlog po kojemu bi se ukinuo dio prava saborskih zastupnika, među njima

naknada plaće u prvih godinu dana nakon isteka mandata. Međutim, za taj njihov

prijedlog nisu bili ni HDZ ni SDP. Zakon o pravima i dužnostima zastupnika u

Hrvatskom saboru ponešto je 2017. godine izmijenjen, ali su odredbe o šest plus šest
ostale na snazi do danas. 

Ipak, ovakvu privilegiju koristilo je nekoliko Mostovaca. 
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U javnosti je najeksponiraniji slučaj bio kada je "šest plus šest" zatražila Ružica
Vukovac koja je bila imenovana na dužnost državne tajnice u Ministarstvu

poljoprivrede 13. travnja 2017. godine, a razriješena nakon smjene Mostovih ministara

i državnih tajnika 28. travnja iste godine te je, kad se oduzmu uskrsni praznici i

vikendi, na tom poslu bila ukupno sedam radnih dana. Izjavila je tada da nema nikakva

primanja već šest mjeseci. 

„Dužna sam, samohrana sam majka i zato sam ovaj put zatražila naknadu“, rekla je
tada Vukovac. 

Zahtjev joj je odbijen jer nije imala potrebne uvjete za realizaciju. Nije, dakle, mogla

koristiti tu mogućnost. Ali, podnijela zahtjev. Istina, na to su tada reagirali iz Mosta i

priopćili da se „iako razumiju financijsku situaciju u kojoj se Ružica Vukovac nalazi“

zalažu za „smanjivanje privilegija političarima, što su pokazali izmjenama Zakona koje

su izglasane i na snazi, kao i za ukidanje uhljebljivanja i stoga ovakvi postupci nemaju

opravdanje“. 

Treba istaknuti da je ranije, na isteku saborskog mandata 2016. godine, tada

mostovka Ružica Vukovac imala pravo zatražiti i dobiti naknadu plaće, ali je tada ona
tu naknadu odbila.

Inače, na koncu je ipak koristila to pravo, ali kasnije, 2024. godine, kao neovisna
zastupnica. Služba za medije Hrvatskog sabora na naš upit dostavila nam je podatak

da je Vukovac od 20. svibnja 2024. godine, nakon prestanka obnašanja dužnosti

zastupnice priznato pravo na naknadu plaće u Hrvatskom saboru za vrijeme šest

mjeseci od 16. svibnja 2024. do 16. studenoga 2024. godine u visini plaće koju

ostvaruje zastupnik na istoj dužnosti u Hrvatskom saboru i sljedećih šest mjeseci od

17. studenoga 2024. do 16. svibnja 2025. godine u visini 50 posto te naknade. 

Na kraju mandata devetog saziva Hrvatskog sabora koji je započeo 14. listopada

2016. a završio 22. srpnja 2020. godine naknadu plaće idućih 12 mjeseci zatražile su i
dobile to pravo Sonja Čikotić i Ivana Ninčević Lesandrić koje su u tom saborskom

mandatu bile članice Mosta (vidi ovdje i ovdje). 

Sonja Čikotić je ušla u Sabor 2018. godine kao neovisna, a 1. veljače 2019. godine
pristupila je Mostu i završila mandat kao članica Mosta. Od 31. srpnja 2020. godine,

nakon prestanka obnašanja dužnosti zastupnice priznato joj je pravo na naknadu

plaće u Hrvatskom saboru za vrijeme šest mjeseci od 22. srpnja 2020. do 22. siječnja

2021. godine u visini plaće koju ostvaruje zastupnik na istoj dužnosti u Hrvatskom
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saboru i sljedećih šest mjeseci od 23. siječnja 2021. do 22. srpnja 2021. godine u visini

50 posto te naknade – potvrdili su Lupi iz Hrvatskog sabora.

Ivani Ninčević-Lesandrić priznato je pravo na naknadu plaće u Hrvatskom saboru za

vrijeme šest mjeseci od 22. srpnja 2020. do 22. siječnja 2021. godine u visini plaće

koju ostvaruje zastupnik na istoj dužnosti u Hrvatskom saboru i sljedećih šest mjeseci

od 23. siječnja 2021. do 22. srpnja 2021. godine u visini 50 posto te naknade, također

su iz Sabora odgovorili na naš upit.

Treba napomenuti da je Ivana Ninčević Lesandrić na kraju saborskog mandata 2020.

nagovijestila da izlazi iz Mosta i napušta politiku. No, u politiku se ipak vratila te se
ovog proljeća kandidirala za županicu Splitsko-dalmatinske županije, a njenu

kandidaturu je podržao i Most. 

Nadalje, tražili su, dobili i koristili pravo naknade plaće na kraća razdoblja, također, i
članovi Mosta Robert Podolnjak, Marko Sladoljev i Slaven Dobrović. 

Robertu Podolnjaku je od 28. srpnja 2020. godine, nakon prestanka obnašanja

zastupničke dužnosti zastupnika priznato pravo na naknadu plaće u Hrvatskom

saboru za vrijeme od 22. srpnja do 31. srpnja 2020. godine. Podolnjak je podnio

zahtjev za priznavanje prava na naknadu plaće najviše do iznosa dviju plaća. Vratio se

na svoj prijašnji posao 1. kolovoza 2020. godine, priopćili su nam iz Službe za medije

Sabora.

U istoj saborskoj službi potvrdili su nam i kako je Marku Sladoljevu od 3. kolovoza

2020. godine priznato pravo na naknadu plaće u Hrvatskom saboru za vrijeme od 22.

srpnja do 31. kolovoza 2020. godine. I on je podnio zahtjev za priznavanje prava na

naknadu plaće najviše do iznosa dviju plaća. Vratio se na stari posao 1. rujna 2020.

godine.

I Slavenu Dobroviću je, informira nas saborska Služba za medije, od 28. srpnja 2020.

godine, nakon prestanka obnašanja zastupničke dužnosti zastupnika priznato je pravo

na naknadu plaće u Hrvatskom saboru za vrijeme od 22. srpnja do 22. rujna 2020.

godine. No, vratio se na posao kod prethodnog poslodavca i nešto ranije – 1. rujna

2020. godine.

Važno je istaknuti da je Slaven Dobrović nešto prije kraja tog mandata napustio Most,

te je potom sudjelovao na izborima na listi Domovinskog pokreta. 
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Pravo na "šest plus šest" dobio je i ostvario i Hrvoje Runtić koji je 2016. godine bio
izabran u Hrvatski sabor na listi Živog zida, ali je odmah iste godine postao član Kluba
zastupnika Mosta, ali kao nezavisni zastupnik. 

Na koncu, i nekadašnjem Mostovom ministru gospodarstva Tomislavu Paneniću je od

28. srpnja 2020. godine, nakon prestanka obnašanja zastupničke dužnosti priznato

pravo na naknadu plaće u Hrvatskom saboru za vrijeme šest mjeseci od 22. srpnja

2020. do 22. siječnja 2021. godine u visini plaće koju ostvaruje zastupnik na istoj

dužnosti u Hrvatskom saboru i sljedećih šest mjeseci od 23. siječnja 2021. do 22.

srpnja 2021. u visini 50 posto te naknade, potvrdili su iz Sabora. Panenić je izabran u

mandatu kao zastupnik Mosta, No, koristio je pravo naknade šest plus šest plaća kao

bivši član saborskog Kluba Nezavisna lista mladih. 

Javne izjave Nikole Grmoje Lupa je već ranije provjeravala u dva navrata. O tome

možete čitati na sljedećim poveznicama:

Nikola Grmoja je iz sinjskog stožera Mire Bulja iznio niz zavaravajućih tvrdnji

I jedina tvrdnja Nikole Grmoje iz izborne noći koju smo ocijenili potencijalno točnom
pokazala se - potpuno netočnom

*Tekst je objavljen uz financijsku potporu Agencije za elektroničke medije iz Programa

poticanja novinarske izvrsnosti

Najnovije

Lažna vijest o Hrvatu koji je razbio ploče s hijeroglifima „misleći
da je ćirilica“ ponovno kruži društvenim mrežama

Provjerili smo tvrdnje o „puču“ Europske komisije i nametanju
europske vojske

Pod Lupom #48 – tjedni pregled

Što smo provjerili u listopadu?

Video koji se dijeli društvenim mrežama ne prikazuje izvođače
koji su trebali nastupiti na Danima srpske kulture u Splitu
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Torcida u svom pozivu na prosvjed iznosi cijeli niz netočnih
tvrdnji

Marin Miletić iznosi netočne podatke opravdavajući maskiranu
skupinu koja je prekinula Dane srpske kulture

„Ustaška Hrvatska 1941.“ i „ustaška Hrvatska 1991.“ nisu tema
predstojećeg Zagreb Film Festivala

Što je istina, a što manipulacija u videu "Hrvatska nestaje" Borisa
Malagurskog

Netočno je da Thompson „nikad nije izvodio ustaške pjesme“. Evo
činjenica.

Pod Lupom #47 – tjedni pregled

The Viral Video Idolizing the Former Croatian President Is
Riddled With Falsehoods

Ljudi se masovno dive viralnom videu koji veliča Kolindu Grabar
Kitarović, no gotovo ništa u videu nije točno

Kako se dezinformacije šire tijekom kriznih razdoblja, na
primjeru nepalskih prosvjeda Generacije Z

Usporedba NDH i zapadnih sila koju iznosi DOMiNO činjenično je
neutemeljena

Pod Lupom #46 – tjedni pregled

Što je zapravo Dejan Jović rekao na Privrednikovoj tribini i je li
Oluju nazvao genocidom?

Objava o „zabranjenim“ fotografijama Jasenovca „zbog bratstva i
jedinstva“ manipulira povijesnim izvorima
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Što je Trump rekao o ilegalnim imigracijama u Europi, a što je
točno?

Pod Lupom #45 – tjedni pregled

Mrežni leksikon

Slop

Black Hat scams ili Link building scams

Debunking

Dezinformacije

Echo chamber i filter bubble: Pojmovi, razlike i utjecaj
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